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1. Katma Değer Vergisi Beyannamelerinde İndirilecek KDV’nin %1, %8 ve %18 Olmak Üzere 
Ayrıştırılarak Beyan Edilmesi Zorunluluğu Getirilmiştir. 
 
Ocak ayına ait olup 24.02.2008 tarihine kadar verilecek olan KDV Beyannamesi’nden başlamak üzere, (hem 
elektronik ortamda hem de kağıt ortamında verilenler ) Katma Değer Vergisi Beyannamesinin ‘‘İndirimler’’ 
başlıklı bölümüne ‘‘Bu Döneme Ait İndirilecek KDV Tutarının Oranlara Göre Dağılımı’’ başlığı 
eklenmiştir. Dolayısıyla Katma Değer Vergisi mükelleflerinin, %1, %8 ve %18’lik mal ve hizmet alımlarına ait 
indirilecek Katma Değer Vergisi tutarlarını ayrı ayrı beyannameye girerek beyan etmeleri gerekmektedir.  
 
Mükelleflerin Ocak 2008 döneminden itibaren Katma Değer Vergisi Beyannamelerini düzenlerken yaşayacağı 
zorlukları göz önünde bulundurarak, hesap planlarında 191.İndirilecek KDV Hesabını alt kırılımlara göre  
( Örneğin 191.01.001 (%1); 191.01.002 (%8); 191.01.003 (%18)) ayrıştırmaları faydalı olacaktır.  
 
2. Muhtasar Beyannameye ‘‘Asgari Geçim İndiriminden Doğan Mahsup Edilecek Gelir Vergisi’’ 
Başlığı Eklenmiştir. 
 
265 Seri No.lu Gelir Vergisi Kanunu Genel Tebliği kapsamında Muhtasar Beyannameye ‘‘Asgari Geçim 
İndiriminden Doğan Mahsup Edilecek Gelir Vergisi’’ satırı eklenmiştir. Eklenen bu satıra, ilgili ayda 
Asgari Geçim İndiriminden Doğan Mahsup Edilecek Gelir Vergisi tutarları yazılacaktır. 
 
Mükelleflerin güncel Beyanname Düzenleme Pragramını Gelir İdaresi Başkanlığı’nın             
https://e-beyanname.mb-ggm.gov.tr/ebyn/download.html sayfasından indirmeleri gerekmektedir. 
 
Bilginize Sunulur. 
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